

REGISTRO ÚNICO DE CONTRIBUYENTES SOCIEDADES



NÚMERO RUC: RAZÓN SOCIAL: 0992655666001 MEGAFLOW S.A.

NOMBRE COMERCIAL:

REPRESENTANTE LEGAL: CONTADOR:

PLAZA CASTILLO TANYA ZAYDA AQUINO YAGUAL LUIS ALBERTO

OTROS CLASE CONTRIBUYENTE:

CALIFICACIÓN ARTESANAL:

OBLIGADO LLEVAR CONTABILIDAD: SI

NÚMERO:

FEC. NACIMIENTO: FEC. INSCRIPCIÓN:

19/03/2010

S/N

FEC. INICIO ACTIVIDADES: FEC. ACTUALIZACIÓN:

26/02/2010 26/03/2010

FEC. BUSPENSIÓN DEFINITIVA:

FEG. REINIGIO ACTIVIDADES:

ACTIVIDAD ECONÓMICA PRINCIPAL

ACTIVIDADES DE CONSTRUCCION DE TODA CLASE DE OBRAS CIVILES

DOMICILIO TRIBUTARIO

Provincia: GUAYAS Carrion: GUAYAQUIL Parroquia: TARQUI Ciudadela: SAUCES NUEVE Numero: SOLAR 2 Manzana: R19 Referencia ubicacion: A UNA CUADRA DE LA DESPENSA ISRAEL Cesular: 0982994906

DOMICILIO ESPECIAL

OBLIGACIONES TRIBUTARIAS

* ANEXO ACCIONISTAS, PARTÍCIPES, SOCIOS, MIEMBROS DEL DIRECTORIO Y ADMINISTRADORES * ANEXO RELACION DEPENDENCIA * ANEXO TRANSACCIONAL SIMPLIFICADO * DECLARACIÓN DE IMPUESTO A LA RENTA SOCIEDADES * DECLARACIÓN DE METURCIONES EN LA FÜENTE * DECLARACIÓN MENSIAL DE IVA * DECLARACIÓN DE IVA * DECLARACIÓN DE IVA * DECLARACIÓN DE IVA * DE IVA * DECLARACIÓN DE IVA * DE

DE ESTABLECIMIENTOS REGISTRADOS

DE ESTABLECIMIENTOS REGISTRADOS

JURISDICCIÓN

LZONA BI GUAYAS

CERRADOS



REGISTRO ÚNICO DE CONTRIBUYENTES SOCIEDADES



NÚMERO RUC: RAZÓN SOCIAL: 0992655666001 MEGAFLOW S.A.

ESTABLECIMIENTOS REGISTRADOS

No. ESTABLECIMENTO: 001 NOMBRE COMERCIAL

Estado: ABIERTO - MATRIZ PEG, GENRE:

FEC. INICIO ACT,1 26/02/2010 FEC. REINICIO:

ACTIVIDAD ECONÓMICA:

ACTIVIDADES DE CONSTRUCCIÓN DE TODA CLASE DE OBRAS CIVILES VENTA AL POR MAYOR Y MENOR DE MATERIALES, PIEZAS Y ACCESORIOS DE CONSTRUCCIÓN DIRECCIÓN ESTABLECIMIENTO:

Provincia: GUAYAS Canton: GUAYAQUIL Parroquia: TARQUI Ciudadela: SAUCES NUEVE Numero: SOLAR 2 Referencia: A UNA CUADRA DE LA DESPENSA ISRAEL Manzana: R19 Celular: 0852994806